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                                               Ata      da     Sessão     Ordinária   da   Câmara  

                                                 Municipal de Arraial do Cabo,  realizada no dia  

                                                 Vinte e quatro de setembro de dois  mil e vinte. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do corrente ano, realizou-se, às 

10h na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante 

Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago 

Félix que, constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Sppencer Cardoso 

procedeu a leitura da ata anterior a qual foi votada e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do 

expediente do dia conforme segue: Indicação nº 055/20 de autoria do edil 

Alexandre Barreto solicitando ao Prefeito a liberação da trilha da Praia do 

Forno; Indicação nº 057/20 promovido por Cleyton Barreto indicando a 

implantação da carteira de identificação da Pessoa com transtorno do Espectro 

Autista; Indicação nº 058/20 de autoria do edil Cleyton Barreto solicitando 

providências para realização das inscrições para vendedores ambulantes para 

2020/2021; Indicação nº 059/20 de autoria do vereador Alexandre indicando 

o aumento da segurança no depósito de veículos do município; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 040/20 de autoria do edil Thiago Félix concedendo 

título de cidadania ao Sr. Waldenir Pimentel Nascif Júnior; Projeto de Decreto 

nº041/20 de autoria do edil Cleyton Barreto concedendo título ao Sr. Tulio 

Felipe Rodrigues; Projeto de Decreto nº 042/20 de autoria do edil Cleyton a 

Sr.ª Bárbara Naila Rodrigues; Projeto de Decreto nº 043/20 do vereador 

Cleyton concedendo título de cidadania a Sr.ª Adriane dos Santos Ramalho 

Mello; Projeto de Decreto nº 047/20 de autoria do vereador Sppencer Cardoso 

concedendo título de cidadania ao Sr. Carlos Victor Simões Pereira; Projeto 

de Decreto nº 048/20 de autoria do vereador Sppencer concedendo a Medalha 

Arraial do Cabo ao Sr. Felipe de Almeida Carneiro Ribeiro Farias; Projeto de 

Decreto nº 049/20 de autoria do edil Sppencer concedendo a comenda 

Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Leonardo dos Santos Rodino. Após leitura do 
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expediente, o 2º Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada 

regimental onde constou a presença de todos os edis. Posteriormente, a 

Presidência prosseguiu com os trabalhos onde fez a leitura da ordem do dia 

conforme segue: Indicações nº 055, 057, 058 e 059/20; Após discussão, todas 

as matérias foram aprovadas por unanimidade. Projetos de Decreto nº 040, 

041, 042, 043, 047 048 e 049/20; Sem discussão todas as proposituras 

mencionadas foram aprovadas por unanimidade. A seguir, fez uso da palavra 

na explicação pessoal, o edil Alexandre,  o qual enalteceu o trabalho da Guarda 

Municipal, bem como da Polícia Militar, solicitando destes abordagem dos 

motoqueiros que vinham desrespeitando o silêncio dos moradores. O vereador 

sugeriu que o comércio utilizassem como critério de contratação dos motoboys  

a qualificação destes, bem como a manutenção do veículo. A seguir, o edil 

Luciano solicitou da Presidência, que fosse reiterado o requerimento de sua 

autoria que buscava informações das verbas para combate a Covid-19, uma 

vez que faltava medicamentos no hospital. O vereador abordou ainda a 

questão das obras paralisadas em contrapartida com uma folha de pagamento 

de fantasmas em mais de quatro milhões. Além das questões mencionadas, o 

vereador comentou sobre os muros de contenção que não haviam sido 

construídos apesar dos relatórios da Defesa Civil apontar pela necessidade. A 

Presidência, por sua vez, acatou a solicitação do edil, salientando que iria 

reiterar vários ofícios omitidos pelo Executivo. Por conseguinte, o edil Ayron 

ressaltou que apesar da baixa receita no período da pandemia, o Executivo 

priorizou o aluguel social que a retomada das obras. O edil Luciano, por sua 

vez, discordou do edil que o antecedeu, já que poderia comprovar o aumento 

global da arrecadação.  Disse ainda ser inadmissível a contratação de firma de 

segurança no hospital, bem como o pagamento de centenas de fantasmas, 

enquanto faltava medicamentos no local. O vereador Alexandre rebateu as 

críticas nas redes sociais enquanto fazia manutenção nas ruas do município, 

o que fazia em prol da população. Finalizando, pontuou suas ações nesta casa 

e sugeriu que a população não vendesse o voto. Posteriormente, nada mais 

havendo a tratar, a Presidência   encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima para o dia vinte e nove em horário regimental. E para constar, eu, Néri 
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Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, 

será assinado pela Mesa Diretora. Arraial do Cabo, vinte e quatro de setembro 

de dois mil e vinte.                                                                                                                                               
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